
Lütfen bu raporun sonunda bulunan önemli uyarı notunu okuyunuz.
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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda temkinli görünüm korunurken, yatırımcılar bu akşam

açıklanacak Fed faiz kararı, basın toplantısı ve 2026 projeksiyonlarında

bekliyor. Piyasalar üçüncü kez 25 baz puanlık indirimi büyük ölçüde

fiyatlamış durumda, ancak uzun vadeli getirilerdeki yükseliş ve nokta

grafiğinde görülebilecek olası ayrışmalar, karar metninin tonunu

olduğundan daha kritik hale getiriyor. Bu nedenle piyasaların odak

noktası bugünkü indirimin kendisinden çok, muhalif oylar, nokta grafiği

ve Fed Başkanı Powell’ın basın toplantısındaki tonu olacak. Piyasanın ana

beklentisi indirimin geldiği ancak Powell’ın tonunun “şahin bir indirim”

çerçevesine işaret edeceği yönünde.

Değerli metaller cephesinde, gümüş fiyatları tarihte ilk kez 60 dolar/ons

seviyesinin üzerine çıkarak rekor kırarken, altın da güçlü yükseliş eğilimini

sürdürüyor. ABD’de faiz indirim beklentilerinin güçlenmesi, fiziksel arzın

sıkı kalması ve güneş paneli, elektrikli araç, veri merkezi yatırımlarıyla

artan endüstriyel talep gümüşü yılbaşından bu yana en güçlü performans

gösteren emtialardan biri haline getirdi.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa borsaları negatif seyrediyor.

Asya borsalarında da bugün itibariyle karışık bir görünüm hakim. Özetle

küresel risk iştahı negatif seyrediyor. Emtia tarafında brent tipi ham

petrol 62.1 $/varil civarında seyrederken, altının ons fiyatı 4.200 $

eşiğinde. Bitcoin 92.310 $, Ethereum ise 3.320 $ civarında işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında ABD’de ise TSİ 18:30’da ham petrol stokları,

TSİ 22:00’da Fed faiz kararını karşılayacağız. Ayrıca, TSİ 22:30’da FOMC

basın toplantısı takip edilecek.

Ekonomik Takvim
▪ 18:30 | ABD | Ham Petrol Stokları (milyon) | Bek: -1,200

▪ 22:00 | ABD | Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) Ekonomik Planları |

▪ 22:00 | ABD | Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) Açıklaması |

▪ 22:00 | ABD | Faiz Oranı Kararı (%) | Bek: 3.75

▪ 22:30 | ABD | FOMC Basın Toplantısı |
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Öne Çıkan Şirket Haberleri
Nvidia, Yasaklı Ülkelere Çip Kaçağını Önlemek İçin Konum Doğrulama Teknolojisi Geliştirdi. Nvidia’nın geliştirdiği ve 

henüz piyasaya sürmediği yeni yazılım, GPU’ların hangi ülkede çalıştığını belirleyerek ihracat yasağı olan bölgelere çip 

kaçakçılığını tespit etmeyi amaçlıyor. Teknoloji, GPU’nun “confidential computing” kabiliyetlerini ve Nvidia sunucularıyla iletişim 

gecikmesini kullanarak çiplerin tahmini konumunu doğrulayabiliyor. Şirket yeni ajan yazılımının veri merkezlerine filonun sağlık, 

bütünlük ve envanter takibi için sunulacağını açıkladı.

SpaceX, 1.5 Trilyon Dolarlık Değerleme Hedefiyle Tarihin En Büyük Halka Arzına Hazırlanıyor. SpaceX, 2026 ortası–sonu 

arasında gerçekleştirmeyi planladığı halka arzla 30 milyar doların üzerinde kaynak toplamayı ve toplam şirket değerini yaklaşık 

1.5 trilyon dolara çıkarmayı hedefliyor. Bu rakam, 2019’da 29 milyar dolar toplayan Suudi Aramco’nun rekor halka arzına yakın 

bir piyasa değerine işaret ederek tarihin en büyük halka arzlarından biri olma potansiyelini taşıyor. Sürecin piyasa koşullarına 

bağlı olarak 2027’ye sarkabileceği belirtilirken, şirket danışmanları hazırlıkların hız kesmeden sürdüğünü aktarıyor.

ABD Donanması, Denizaltı Tedarik Zincirini İyileştirmek İçin Palantir’in AI Platformunu Seçti. ABD Donanması, Virginia ve 

Columbia sınıfı denizaltı programlarındaki gecikmeleri azaltmak amacıyla Palantir’in Foundry ve AIP platformlarını kullanarak 

“ShipOS” girişimini başlatıyor. Sistem, tedarik zinciri ve üretim sahasına gerçek zamanlı görünürlük sağlayarak darboğazların 

erken tespit edilmesini hedefliyor. Anlaşma, Palantir’in ABD savunma sanayindeki konumunu TITAN ve Maven sistemlerinden 

sonra daha da güçlendiriyor.

CoreWeave, 2031 Vadeli 1.75% Kuponlu 2.25 Milyar Dolarlık Tahvil İhracı Gerçekleştirdi. Nvidia destekli CoreWeave, 2.25 

milyar dolarlık dönüştürülebilir tahvil ihracını tamamlayarak önceki planın üzerinde fonlama sağladı. Şirket 2.21 milyar dolar net 

gelir beklerken, bunun yaklaşık 296 milyon dolarını “capped call” işlemi için kullanacak. 

Amazon, 2030’a Kadar Hindistan’da 35 Milyar Dolarlık Yeni Yatırım Yapacak. Amazon, mevcut 40 milyar dolarlık 

yatırımlarına ek olarak 2030’a kadar Hindistan genelinde 35 milyar dolar daha harcamayı planlıyor. Şirketin hedefi 1 milyon ek 

istihdam yaratmak, ihracatı 80 milyar dolara çıkarmak ve 15 milyon KOBİ’ye yapay zekâ destekli dijitalleşme hizmetleri sunmak. 

Bu hamle, Microsoft’un kısa süre önce açıkladığı 17.5 milyar dolarlık Hindistan AI altyapı yatırımıyla birlikte büyük teknoloji 

şirketlerinin Hindistan rekabetini hızlandırıyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,09 azalarak 6.840,51 puanda tamamladı. Küresel piyasalarda risk

algısı, Fed’in TSİ 22:00’de açıklanacak faiz kararını bekleyen temkinli duruşun etkisiyle güne zayıf bir başlangıç

yaptı.Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 7.905 puan ile dolar bazında %15,7 yükseliş

potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 6.915 puan direnç seviyesi, 6.560 puan ise destek seviyesi olarak takip

edilebilir.

Intuit Inc. (INTU) – INTU, müşteri etkileşimi ve kullanıcı deneyimi alanında çözümler geliştiren, veri odaklı yaklaşımlarla

işletmelerin dijital etkileşim süreçlerini optimize etmeyi hedefleyen bir teknoloji şirketidir. Şirket, kurumsal müşterilere

ölçeklenebilir yazılım altyapısı ve otomasyon tabanlı hizmet modelleri sunarak operasyonel verimliliği artırmayı amaçlar.

Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 812,04 USD hedef fiyata ve son kapanış

fiyatına göre %23,8 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da,

önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için

27 analist AL, 5 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 702 USD direnç, 642 USD ise destek seviyesi

olarak takip edilebilir.
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Meta Platforms Inc. (META) – META, sosyal medya, artırılmış gerçeklik ve dijital iletişim teknolojileri alanında faaliyet

gösteren, küresel ölçekte kullanıcı tabanına sahip bir teknoloji şirketidir. Şirket, dijital ekosistemlerde bağlantısallığı

güçlendirmek amacıyla ölçeklenebilir platform çözümleri ve ileri seviye veri altyapıları geliştirir. Hisse için Bloomberg’de yer

alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 833,74 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %26,9 getiri

potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef

fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 74 analist AL, 6 analist TUT

tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 700 USD direnç, 626 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Bilanço Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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